Vasta küsimustele. Vali sulgudes esitatud vastusest sobiv.

[bookmark: _GoBack]1.	Miks meeldis lõvi ninasarvikule?
Tal oli....................................................................................................................................
(pikk kael, uhke lakk, tark nägu, suur suu)

2.	Miks ei tahtnud kaelkirjak ninasarviku sõbraks saada?
Ta oli.....................................................................................................................................
(liiga laisk, liiga unine, liiga ninasarviline, liiga pikk)

3.	Miks ei meeldinud ninasarvik sebrale?
Tema meelest oli ninasarvik.................................................................................................
(liiga kade, liiga ninasarviline, liiga suur, liiga lühike)

4.	Miks jäi ninasarvik kurvaks?
Sest ta.....................................................................................................................................
(ei leidnud sõpra, oli tagasihoidlik, oli laisk, tahtis magada)

5.	Kellest sai sinasarviku sõber?
...............................................................................................................................................
(lõvist, kaelkirjakust, linnukesest, sebrast)
